

## Dohoda o zrušení Zmluvy o dielo č. 44/2018 zo dňa 16.4.2018

### 1.1 Objednávateľ

**Obchodné meno:** Obec Kanianka  
**Sídlo:** SNP 583/1, 972 17 Kanianka  
**Štatutárny zástupca:** Ing. Ivor Husár - starosta  
**Bankové spojenie:** 9000151002/5600, PRIMA BANKA SLOVENSKO a.s.  
**IBAN:** SK81 5600 0000 0090 0015 1002  
**IČO:** 00518239  
**DIČ:** 2021160361  
**Tel.:** 046/5400615  
**e-mail:** [ocu.kanianka@stonline.sk](mailto:ocu.kanianka@stonline.sk)  
osoba oprávnená konať za objednávateľa: Ing. Martin Badák  
(ďalej len "objednávateľ")

### 1.2 Zhotoviteľ:

**Obchodné meno:** STAVBY Nitra s.r.o.  
**Sídlo:** Nitrianska 2, 94901 Nitra  
**Adresa:** Nitrianska 2, 94901 Nitra  
**Adresa pre doručovanie:** Nitrianska 2, 94901 Nitra  
**Štatutárny zástupca:** Anton Kmeť - konateľ  
**Bankové spojenie:** TATRA BANKA a.s. pobočka Nitra  
**IBAN:** SK7911000000002625777927  
**IČO :** 36763977  
**DIČ:** 2022359383  
**Reg. č. z Obchodného registra 2018/2-PO-E7220**  
**Tel.:** 0911360939  
**e-mail pre doručovanie:** stavbynitra@gmail.com  
Stavbyvedúci:  
(ďalej len "zhotoviteľ")

Zmluvné strany sa v záujme právnej istoty a v záujme neriešiť vzájomné spory súdnou cestou dohodli, že zmluva o dielo č. 44/2018 zo dňa 16.4.2018 sa ruší v plnom rozsahu bez nároku ktorejkoľvek zo zmluvných strán na sankciu, penále, náhradu škody, alebo zmluvnú pokutu. Zmluvné strany sa dohodli že sa nebude uplatňovať čl. XI., a XIII. vyššie uvedenej zmluvy. Zároveň sa dohodli že zhotoviteľ nebude dielo realizovať a plnenie zmluvy nenastane zo žiadnej zo zmluvných strán.

Predmetom zrušenej zmluvy mala byť nasledovná realizácia diela:

### **„Oprava miestnych komunikácií v obci Kanianka –Stará cesta a Lesná ulica“.**

Predmetom realizácie prác je oprava miestnej komunikácie Stará cesta a Lesná ulica. Pri realizácii sa bude vychádzať z platných TP, STN a Katalógových listov asfaltových zmesí KLAZ vydaných Ministerstvom dopravy, pôšt a telekomunikácií SR. Na základe dopravného zaťaženia v zmysle STN 73 6114 sa jedná o vozovky s triedou dopravného zaťaženia IV – VI, preto sa použije na obrusnú vrstvu asfaltový betón AC11O;II.

Oprava asfaltového krytu na ulici Stará cesta od točne po križovatku s Lazianskou cestou vrátane točne autobusov a Lesná ulica v celej dĺžke zahŕňa všetky činnosti, ktoré sú potrebné ku kvalitnému zrealizovaniu asfaltového krytu. Pri oprave asfaltového krytu miestnej komunikácie Stará cesta a Lesná ulica dôjde k odstráneniu častí poškodených konštrukčných vrstiev frézovaním (vybúraním), odstráneniu nečistôt a zelene tak, aby neprerastala nový asfaltový koberec, v mieste existujúcich obrubníkov dôjde k ich výmene alebo oprave.

Na miestnych komunikáciách v miestach lokálnych porušení resp. deformácií vozovky sa poškodené konštrukčné vrstvy vybúrajú, opravujú a spevnia kamenivom spevneným cementom CBGM 8/10 v hrúbke 250 mm po zhutnení. Bude potrebné vykonať vybúranie a spätné osadenie kanalizačných

poklopov alebo krytov ventilov a uzáverov (voda, plyn) tak, aby boli funkčné (viditeľné, nepoškodené, nezdeformované, otvárateľné atď.), v rovine s asfaltovým kobercom a so zálievkou po vyrezaní) a pevne ukotvené po celom ich obvode k pôvodnému povrchu vozovky. Súčasťou opravy asfaltového krytu je polozenie vyrovnávajúcej vrstvy asfaltu a následné polozenie obrusnej vrstvy asfaltového krytu v hrúbke 60 mm na očistený a napenetrovaný podklad. Po položení obrusnej vrstvy sa vykoná asfaltová zálievka všetkých spojov, t.j. miesta pracovných spojov, styk novopoložených a pôvodných asfaltových kobercov. Súčasťou opravy asfaltového krytu je aj osadenie obrubníkov na objednávateľom určených úsekoch v celkovej dĺžke cca 750 m, ich vyškárovanie a úpravy poškodených plôch súvisiacich s ich výmenou. Za vadu diela sa považuje, ak jednotlivé vrstvy nebudú mať v ktoromkoľvek meranom mieste aspoň minimálnu hrúbku 60 mm, alebo parametre určené pre typ asfaltového betónu.

Ofdrézovaný materiál z vozoviek sa uloží na miesta účelových komunikácií podľa určenia objednávateľa.

Pri realizácii môžu vzniknúť práce, ktoré predstavujú určitú mieru rizika a je potrebné s nimi počítať. Takýmito prácami sú napríklad výmena polámaných rámov poklopov, poškodené skruže vpustí a poklopov, nezistené dutiny v telese komunikácie, možné havárie pri vykonávaní stavebných prác a pod., ktoré zhotoviteľ nacenil a ich výmena či oprava je predmetom tejto zmluvy a cena je zahrnutá v čl. V. tejto zmluvy.

Súčasťou diela je osadenie zasakovacích liatinových roštov v telese komunikácie ul. Stará cesta v dvoch miestach s odvodom zrážkových vôd do miestneho potoka podľa určenia miesta objednávateľa.

Súčasťou diela je aj geodetické zameranie diela s určením jeho výmery pre účely katastra nehnuteľností.

Zákazka zahŕňa dopravu všetkých materiálov, konštrukcií a presun hmôt potrebných k uvedenej realizácii stavebných prác, likvidácia odpadu, zabezpečenie povolení a vytýčenie sietí, všetky ostatné súvisiace dodávky a práce. Súčasťou diela sú atesty, certifikáty, doklady o zhode a doklady potrebné k odovzdaniu diela.

Realizácia diela bude uskutočnená v zmysle tejto zmluvy, podmienok uvedených vo Výzve na predkladanie ponúk, objednávateľom schváleného návrhu technologického postupu, ktorý predložil zhotoviteľ a tento je v súlade s platnými TP a STN, vrátane:

- a) dodania príslušných atestov a certifikátov od zabudovaných materiálov a výrobkov,
- b) dodania dokladov o využití a zneškodnení všetkých odpadov, ktoré vzniknú pri realizácii na povolené skládky (evidenčné listy odpadov, kópia faktúry za uloženie odpadu, vážne lístky).

### Spoločné a záverečné ustanovenia

Zmluvné strany vyhlasujú, že si dohodu o zrušení zmluvy prečítali, dohodu uzavreli slobodne, vážne určito a zrozumiteľne.

Táto dohoda o zrušení zmluvy o dielo č. 44/2018 z 16.4.2018 vyplýva aj z predchádzajúcej korešpondencie medzi zmluvnými stranami a je v súlade s čl. 15.2 zrušenej predmetnej zmluvy o dielo.

Táto dohoda o zrušení zmluvy je vyhotovená v 2 rovnopisoch, z ktorých každá zmluvná strana obdržala 1 rovnopis.

V Kaniaňke, dňa 10.5.2018

Za objednávateľa

Ing. Ivor Husár  
starosta obce



Za zhotoviteľa

Anton Kmeť  
konateľ